

诚邀您到现场见证未来 共享应用成果

# 联通5G 共见未来

## 达州联通5G发布暨行业应用展示会

时间：2019年5月13日 9:30-17:30 地点：达州市通川区罗浮广场中庭

# 本月开始,渠江流域防汛进入战备状态

## 预计5月至9月降水量较常年正常略偏多

昨日,记者从我市召开的2019年渠江流域防汛指挥部第一次成员会议中获悉,从本月起,渠江流域防汛的指挥系统、监测系统、调度系统、救援系统等进入临战状态。

渠江在我省流域面积超过3.4万平方公里,流域内人口超过1400万,由于流域内多山地、河道狭窄,降雨集中,前些年洪灾频发。2014年9月,我省成立渠江流域防汛指挥部,在省防汛抗旱指挥部领导下,主要负责四川省境内渠江流域防汛指挥调度工作,成员包括达州、巴中、广安三市。渠江流域此前已经连续7年未发生流域性大洪水,去年再次实现了“重要水库、电站无一垮坝,堤防无一溃决,无人因洪灾死亡”的目标。

渠江流域气象监测预警中心提供的资料显示,预计2019年5月至9月,渠江流域降水

量较常年正常略偏多,平均气温以偏高为主;平均气温偏高0.5~1.0℃,降水量较常年偏多1~2成。旱涝交替,暴雨洪涝较2018年偏重,气象干旱接近常年。汛期流域性暴雨次数较常年正常略偏多,强对流天气和局地强降雨天气频繁,局地洪涝、地质灾害、城市内涝气象风险较高。渠江干流是高水,今年的隐患较大。

从渠江流域自身来看,自2011年以来,在土溪口、红鱼洞、黄石盘等流域大型骨干防洪工程并未建成投用发挥作用的情况下,渠江流域已经连续7年未发生流域性大洪水,突发大洪水的可能性比较大。为此,各地各有关部门要保持高度警惕,时刻做好防大汛、抗大灾的思想准备和工作准备。

会议指出,目前流域整体防洪能力还比较弱。渠江流域河道安全泄量与渠江洪水峰

高、量大的主要矛盾仍然十分突出,流域还缺乏大型骨干防洪工程,红鱼洞、黄石盘、土溪口等大型水库工程还在建设过程中;沿江堤防防洪能力依然偏低,中小河流多数未达到防洪标准;流域水库数量多、病险水库多,安全度汛任务艰巨;山洪灾害点多面广、突发性强,防御困难。

会议强调,从本月开始,流域防汛的指挥系统、监测系统、调度系统、救援系统等都要进入临战状态。要进一步优化完善协调联动机制,特别是机构改革后,各地人员、单位、职责都有所变化,要结合实际优化完善联络调度、监测预警、应急抢险等机制。要突出抓好信息发布、防洪调度、山洪地质灾害防治、城市防洪、水上安全管理、应急演练、综合保障等重点工作,坚决确保安全度汛。

(本报综合)



## 美哭! 四川文理学院大片格桑花怒放 成为市民心中新晋网红打卡地

**本报讯** 近日,一组四川文理学院内姹紫嫣红的格桑花海照片和视频在朋友圈刷屏,吸引了达城不少市民前去拍照。这片花海也成为达城人心中又一处新晋网红打卡地。

昨日中午,记者来到四川文理学院,虽已看过图片,但在现场看到色彩斑斓的格桑花海还是令人无比震撼。在湛蓝的天空映衬下,格桑花吐露芬芳。红的娇艳,粉的

柔美,白的纯洁……朵朵鲜花连成一片,微风拂过,姹紫嫣红的碎影摇曳着腰肢,美得让人心醉!

“天呐,真是太美了,没想到在达州城区也能看到这么大片格桑花。”家住北外的王女士告诉记者,她是在朋友圈看到别人晒图后,专程驱车来四川文理学院拍照的。记者发现,虽刚过饭点,但已有不少学生在格桑花海中凹造型拍照,花与人交相

辉映,成为校园里一道别样的风景。

“格桑花是一种生命力极为旺盛的花,在雪域高原又被称为格桑梅朵。”据介绍,学校的格桑花是校内后勤人员在初春时节对园地进行简单的除草后播种下的。经过几个月的精心护理,当初播种下的格桑花种子茁壮成长,如今绽放得尤为热烈,成为学校师生的休闲之所,达城市民心中新晋的网红打卡地。(本报记者 张海涵)



## 缓堵保畅三年攻坚 打通达州中心城区“任督二脉”

# 达州晚报

总第5212期 今日 12 版

2019年5月 10 日  
星期五  
己亥年四月初六

值班副总编辑 陈虹

达州日报网 www.dzrbs.com  
秦巴网 www.qinb.net

达州日报社主办  
刊号 CN51-0063



掌上达州



达州晚报微信

24 HOURS  
投稿邮箱: dzwbjzx@sina.com  
**市民热线**  
2382258

13882858285  
**新闻、维权线索  
有奖征集**  
读者爆料线索本报一经采用,每条奖励50—500元现金购物券。新闻线索奖券由达州市世纪隆超市有限公司独家提供。